



Офицеры центрального аппарата Следственного комитета России посетили Донецкую и Луганскую народные республики



Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России С.В. Петров, а также сотрудники центрального аппарата ведомства посетили Донецкую и Луганскую народные республики, где провели ряд мероприятий, в том числе и гуманитарного характера.

Офицеры СК России навестили ребят, которые проходят лечение и реабилитацию в Республиканском травматологическом центре Минздрава ДНР. Несмотря на пережитое, дети сохраняют позитивный настрой и успешно справляются с трудностями. Получив сладкие подарки, они поблагодарили гостей и пообещали добросовестно выполнять рекомендации врачей.

Высоко оценив работу медицинского персонала учреждения, С.В. Петров передал руководству Центра гуманитарную помощь и выразил признательность за самоотверженный труд по спасению жизни и здоровья пациентов, пострадавших от преступных действий киевского режима. От имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина врачи были награждены ведомственными медалями «За содействие».



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

В рамках рабочей поездки сотрудники ведомства также посетили Луганскую Народную Республику, где встретились с военнослужащими, участвующими в специальной военной операции. Офицеры центрального аппарата СК России передали гуманитарную помощь, собранную сотрудниками следственных управлений из различных регионов страны, для поддержки тех, кто выполняет свой воинский и гражданский долг, рискуя собственной жизнью. В доставленном грузе – средства обогрева и гигиены, бытовые принадлежности, одежда и иные необходимые предметы. С.В. Петров вручил военнослужащим ведомственные награды, еще раз отметив их отвагу и преданность Родине.

Руководитель управления воспитательной работы также принял участие в церемонии принятия торжественной клятвы обучающимися первого курса Луганского филиала Московской академии Следственного комитета России. На мероприятии присутствовали и.о. руководителя следственного управления СК России по Луганской Народной Республике Д.Г. Осипов, заместитель руководителя военного следственного управления СК России по Объединенной группировке войск В.А. Кохно, председатель Совета городского округа города Луганска С.А.Цемкало, ректор Луганского государственного университета имени Владимира Даля В. Д. Рябичев, директор Луганского экономико-правового лицея-интерната Л.В. Твердохлеб, офицеры центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации, республиканского СК, сотрудники и обучающиеся Луганского филиала Московской академии СК России, а также их родители и близкие.

С.В. Петров отметил, что торжественная клятва - знаковое событие в жизни каждого, кто решил связать свою жизнь со следствием. Он пожелал студентам Луганского филиала Московской академии СК России стать в будущем достойными представителями следственной профессии.

В напутственном слове к первокурсникам директор филиала академии С.Н. Хорьяков в свою очередь отметил старания студентов в учебе и выразил уверенность, что им удастся успешно освоить выбранную специальность и с честью войти в ряды офицеров Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



18 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839552>